

微信聊性 你怎么看?



微信当道,当人们忙于上传各种美味佳肴及无数心灵鸡汤时,我却特立独行地与朋友们分享着爱情感悟及性知识——拜托,不要戴上有色眼镜,也不要跌掉了你的近视眼镜,亲,这真的只是一种科学知识,它不是洪水猛兽。

是的,我就是这种风格,淡定地展示高调,坦率地彰显暧昧。我欢乐而自然地在微信里与闺蜜们谈论关于男女相处及性的话题,时而调侃朋友时而嘲弄自己。我身边的女人们在我的带动下,卸下严肃与拘谨的面具,我感觉这一切轻松而有趣,这种因自信而美丽、因大胆而可爱的气场,慑人无数。陆琪式的恋爱教条早已

落伍,小清新小文艺的爱情调调也不适合麻辣的性感女人,我的宣言就是,可以明目张胆发骚,绝不偷偷摸摸犯贱。

我的麻辣风格不仅引得大批女人围观,还大有吸引男人旁观之势。比起故作扭捏的淑女或干巴无味的无趣师奶,无疑,男人们更喜欢我的调调,与我交谈就似猛饮了一杯苏打水,呛鼻却觉神清气爽。于是,渐渐地只要我发了些好玩的话题,朋友圈里的各种男人都会跑来跟我私聊。

小A是老公的牌友,他跟我聊的是爱情片存在的必要性,聊开了,我们还顺便讨论了男人是不是属于视觉动物,以及欧美爱情片、日韩爱情片、港产爱情片的

不同特点。几个回合下来,我发现其实男女对爱情及性的结论都是一样的。

闺蜜的老公小B见我和他老婆在朋友圈里打得火热,悄悄地前来向我打听老婆对婚姻及闺房心得。当然,我一向以为,做到性感和可爱兼备这是妻子的义务,也是保持感情常青的秘诀。夫妻之间互相尊重,相互了解,这本身就是和谐感情的最好基础。小B把他希望老婆能做的几点偷偷跟我描述了下,比如他希望她能更温柔些,更主动点。我则很智慧地将他的意见进行了转达,也许他们夫妻恩爱系数现已上升到了好几档呢。

小C最近有点苦闷,前几天

独自在房间看缠绵片时被女朋友撞见,女朋友当场生气走人。小C说,他真不是他女朋友想的那样,这跟他人品好不好没关系,跟他对女朋友好不好也没有一点关系。于是,我拿至理名言开导小C女朋友:每个男人都会偷偷怀念荷尔蒙膨胀的青春时光,即使如今身边已经有了如花似玉的老婆。

当然,还有小D、小E、小F及更多的男生,他们会很真诚地与我分享他们的情感经历及性困惑。

其实,我将此类交心的私聊视为一种信任,时至今日,男女间的话题可以触及很多微妙的底线,只要你我内心坦荡,没有什么话题不可以讨论,可以幽默可以深邃可以引人思考可以传递感情,爱情和性本来就是很美好的事物。

我老公很开明,他不觉得我怪异,也不认为我脑子进水,只是戏称我为“电台午夜伊甸园的节目主持人”。

嗯,各位是怎么看我呢?

文/路人



资料图片

1 一句话 你管得太宽了

毛利
情感专栏专业户

能做许多人的红颜知己,想必是一个女人幸福而骄傲时刻,从此寂寞深夜,再也不怕没人陪着打发时间。所以看到最后你已婚,我真是有点诧异,你不陪老公说话,光帮别人解决问题,堪称妇女界的活雷锋。你老公在一旁没有任何不高兴,起码说明一个问题,二位的婚姻,想来已经到了死水期,女人靠别人的八卦为生,男人则靠摆脱女人的唠叨为幸福。

不过既然你不觉得你们夫妻感情有问题,就来说说你期待的回馈意见吧。首先我万分庆幸,自己身边没有这么一个爱多管闲事的女朋友,随时随地都要到别人的感情里插一脚。午夜伊甸园主持人多的是,但他们好歹从来都只是把声音,距离听众有千

里之遥。想想我老公会因为夫妻感情不睦,跑去问个认识的女朋友:喂,你们女人到底怎么想的?这个女人无论是谁,都将成为我的眼中钉。

一句话,你管得太宽了。生活中的柏万青,万峰老师远没有电视上那么吸引人,一个女人老是盯着别人夫妻那点闲事,什么意思?你是说你来做会更好?只可惜已经嫁了人,除了安慰别人出谋划策你不能再做点其他什么。

女人最坏的毛病,就是自以为是自作聪明。你以为你是《欲望都市》里帮人排忧解难的性感女神,其实不过是个啰啰唆唆的典型中年妇女罢了。换句话说,大姐你就是再闲再有空,最好也少与

别的男人沟通爱与性的内容,特别是这个男人属于你明天出门就能碰上,接触机会多得要命的种类。跟别人的男朋友聊爱聊性,最后还要叫别人别误会,你以为世界光围着你转?大家对你的看法,大概男人们觉得你身上充满机会,女人们则恨不得你就地消失。

当然咯,这是很多女人的心愿,但是说出来总让人觉得很小气。

微博评论 不错的另类

@被疼爱的花猫:我看到微信上多数是晒心情、日志、游记之类的,还有部分让人无语,如把自己的一大堆鞋子围成一个圈,然后拍下来,打上文字,明天到底穿哪一双好呢?衣服一大堆拍下来,明天要穿哪一件呢?你这样的话题,暂不评价结果好不好,形式上,你已经属于另类了。

@深海蓝:还好啦,隐秘内容都是私聊嘛,你也没将个人隐私乱传播,蛮有“职业道德”的。

@不去回忆:朋友之间,而且是与认识的男性讨论这个,总觉得怪怪的。如果仅限于闺蜜,就一点问题没有了。

@大地一狼:你想干就干吧,我只能说你勇气可嘉。

《温州都市报》

2 继续做自己的代言人吧

橙子
民间心理捕手

爱情与性是每个人都需要,但在中国谈论性,会被认为是伤风败俗之事。其实性爱是两个人情到浓时的自然行为,是爱的最高境界,更是本能的身体需求。良好的沟通和正确的性观念很重要。

一件每天都有几亿人在做的事情,为什么要避讳?自弗洛伊德提出“力比多”概念以来,在公开场合大胆谈论性爱,宣扬性解放,已经成了一种现代风格、先锋姿态。

不忌讳谈论性爱等两性关系的人,在如今的时代,应该是一种正视人类本能欲望的表现而非

下流污秽。当然,猥琐行径和满口污言秽语者除外。

虽然说,女性不谈性,不至于憋死,但是仍然是压抑与自闭的,不利于身心健康、发育与释放,也很容易产生性认识偏差和误区,给爱情婚姻带来影响。所以,从现实角度考虑,女性有几个闺中密友谈性,就显得非常重要,也很有情趣。亲,你性格开朗,人际和谐,最主要的是夫妻感情和睦,连老公都理解你的这一举止。

我们的看法还重要吗?哈哈,多好一姑娘啊,我想很多人都会想和你交朋友的,继续做你自己的代言人吧。

性与健康

女性射液的3个谜团

女性射液是一种可以解释的生理现象,并不神秘。首先,我们知道潮吹时的液体不是尿液,也不是阴道里面分泌的液体,而是一种碱性液体,是由位于女性尿道周围、类似“前列腺”的腺体分泌的,在性刺激下高速涌出,压力很大时就会呈喷射状。在了解这一基本知识的基础上,让我们来探索一下关于女性射液的种种谜团。

为什么不是所有女性都射液?

从组织胚胎学来看,女性的这个组织显然没有男性的前列腺的功能重要。因为前列腺液是组成精液的重要成份,它给精子提供在阴道里的生存环境,使得生殖成为可能,所以在生物进化中男性的前列腺得以发展和保存。女性射液除了使得性高潮显得十分壮观以外,在生殖功能上没有任何作用,因此在生物进化过程中,女性这个组织主要的发展方向可能是趋于退化。

是不是每次高潮都射液?

不是每次高潮都射液?因

为射液的液体不像前列腺液那样是高潮反应必须的。阴道里的爱液是女性性唤起的表现,也是性交的必要准备,射液的液体则不是性爱的必要条件,它是性爱的结果之一。

性刺激强度不够,或者刺激没有作用到女性尿道周边的这个组织,射液自然不会发生。但是不发生射液,女性依然可以有高潮反应。

射液是不是高潮的最高境界?

上文提到,性刺激强度不够,或者刺激没有作用到女性尿道周边的这个组织的话,射液自然不会发生。也就是说,这是个特殊刺激下的反应。这并不等于说它一定是每个女人最喜欢的最销魂的刺激方式。因为这个反应看起来很刺激,又是A片中渲染的情景,所以观众会因为它的神秘而倍感诱惑。实际上,它只是女性通往高潮反应的条条大路中的一条而已。任何达到高潮的性刺激,如果没有心身交合的感受,都是无味的;任何附着灵魂的爱抚,即使没有高潮,也是销魂的。